

NEWSLETTER

pro zájemce o zapojení do evropského výzkumu

číslo 7

srpen- září 2014



Akce a tipy

Seminář Výzkum, vývoj a inovace a Brokerage Event Horizon 2020 v Ostravě

Dovolujeme si Vás pozvat na seminář **Výzkum, vývoj a inovace - mezinárodní spolupráce** (Horizont 2020, COSME), který dne **2. září 2014** pořádá Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje ve spolupráci s Technologickým centrem AV ČR a s dalšími institucemi v Nové aule VŠB -TUO.

Na seminář tentýž den navazuje **Brokerage Event**, který umožní zaregistrovaným účastníkům dvoustranná jednání s potenciálními partnery pro projekty, především z oblastí ICT, energetika, bezpečnost, doprava a nanotechnologie.

Program akce včetně registračních formulářů naleznete [zde](#).

CEITEC - den otevřených dveří – 17. září 2014

Poznejte zblízka výzkum živých věd!

Středoevropský technologický institut (CEITEC) je centrem vědecké excelence v oblasti věd o živé přírodě a pokročilých materiálů a technologií, jehož hlavním posláním je vybudování významného evropského centra vědy a vzdělanosti v Brně. Vznikl ze společného projektu šesti nejvýznamnějších brněnských univerzit a výzkumných institucí za podpory Jihomoravského kraje a města Brna.

Akce se koná v kampusu Masarykovy univerzity v Brně – Bohunicích, budova A3, místnost 1.17. Pozvánka je k nahlédnutí [zde](#).

Dokumenty a informace

Prezentace ze seminářů Konsorciální smlouvy v projektech H2020

Technologické centrum uspořádalo ve dnech 25. 6. 2014 (Brno) a 26.6. 2014 (Praha) seminář na téma konsorciální smlouvy v projektech, tentokrát zaměřené na aktuální rámcový program Horizont 2020. Pozornost byla věnována modelové konsorciální smlouvě DESCA, která byla zatím jako jediná z modelových konsorciálních smluv adaptována na pravidla nového rámcového programu.

Prezentace z Prahy je [zde](#), z Brna pak [zde](#).

Aktuální výzvy

Otevřené výzvy na Portálu pro účastníky:

Vynikající věda

Vedoucí postavení evropského průmyslu

Společenské výzvy

EIT, JRC, horizontální aktivity, EURATOM